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ATA DA 006' SESSÃOLEM 22 DE FEVEREIRO DE 2005
SESSAO ORDINARIA

Presidência do Senhor Desembargador José Neves. Presentes o SÁÓQ
Desembargador Luiz Gadotti e os Senhores Juízes Marcelo Bassetto, Pedro

Nelson, Sândalo Bueno José Roberto Amendola e Izonel Paula Parreira.

Procurador Regional EleitoraL Dr. Adrian Pereira Ziemba. Às dezoito horas foi

aberta a Sessã0. Em seguida, iniciou--se 0 julgamento dos Processos: - AUTOS
4.491 - ORIGEM: PALMAS-TOCANTTNS - ASSUNTO: RECURSO
ELEITORAL-INVESTIGAÇÃO JUDICIAL - RECORRENTES: PARTIDO
DOS TRABALHADORES DE PALMAS-PT-TO. - ADVOGADOS: DR.

RODRIGO MAIA RIBEIRO E OUTRO - RECORRIDOS: PARTIDO
LIBERAL-PL-TO, NILMAR GAVINO RUIZ ~ ADVOGADA: DRa MARCELA
JULIANA FREGONESSI - RELATOR: JUIZ IZONEL PAULA PARREIRA. la

DECISÃO: Após 0 Relator votar pelo conhecimento do recurso, por próprio e

tempestiv0, para, no mérito, negar-lhe provimento, mantendo na íntegra a decisão

guerreada, 0 Juiz Marcelo Bassetto pediu vista dos autos. (Sessão de 15.02.05). 2'

DECISÃO: Unânime, no sentido de conhecer do recurso, por próprio e

tempestivo, para, no mérito, negar-lhe provimento, mantendo na íntegra a

decisão monocrática. AUTOS 3.974 - ORIGEM: PALMAS-TOCANTINS -

ASSUNTO: IMPUGNAÇÃO A MANDATO ELETIVO - REQUERENTE:
MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS, POR
SEUS PROCURADOREAS ZILMAR A.ANTONIO DRUMOND E ÁLVARO
LOTUFO MANZANO - REQUERIDO: RONALDO DIMAS NOGUEIRA,
DEPUTADO FEDERAL - ADVOGADO: DR. ENIR BRAGA E EDSON
MARTINS - RELATOR: JUIZ JOSÉ ROBERTO AMENDOLA - DECISÃO:
Após o Relator julgar improcedente a Ação de Impugnação de Mandato
Eletivo, e ser acompanhado pelo Juiz Izonel Paula Parreira, o

Desembargador Luiz Gadotti pediu vista dos Autos. (Sessão de 22.02.05). O
Advogado do Requerido, Dr. Edson Martins fez sustentação 0ral, bem como
apresentou memoriaL Em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra ao Juiz

Sândalo Bueno, que em nome dos Mem s da Corte fez a saudação de despedida

ao servidor José Machado dos Sant qu deixa 0 TRE/TO, e assume uma vaga
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de Analista Judiciário na Justiça Federal, Seção Judiciária do Estado do Tocantins.

Logo após, todos os Membros que compõem o Pleno do TRE/TO, ñzeram uso da

palavra, enaltecendo a pessoa do servidor José Machado, conforme Notas

Taquigráñcas desta Sessão. Em nome dos servidores do TRE/TO, fez-lhe uma
singela homenagem o servídor Amaríldo Oliveira Costa. O Juiz Pedro Nelson,

solicitou ao Senhor Presidente, que as homenagens ora prestadas ao servidor José

Machado, sejam anotadas em seu Dossiê. Finalmente, a servidora Sílvia Helena

Dias dos Santos, em nome dos Membros e Servidores desta Corte Especializada,

lhe ofertou um buquê de cravos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a

Sessão. E para constar, eu, Antonio David Sobrinho Filh0, Secretário em

substituição, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor

Desembargador Presidente deste Tr° unal, membros presentes e Procurador

Vice-Presiden Corregedor

Juiz PEDRO NELSON DE MIRANDA COUTINHO
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Juiz MARCELO BASSETTO

Juiz sÂNDALo BUENO
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